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EjemploEjemplo
•Análisis:

–Programa que determina el salario semanal de varios
empleados de acuerdo a las ventas semanales.

i bl–Variables:
• v[i]: ventas mensuales del 
empleado i

• e: cantidad de empleados
– e > 0 empleado i

– v[i] > 0

– Real (dado por el usuario)

– e > 0

– Entero (dado por el usuario)

• i: contador de los empleados
• s[i]: salario mensual del 
empleado I

– Real

– i = 0  ;  i < e  ;  i = i + 1

– Entero

• id[i]: identificación del empleado i
– s[i] = 200 + .09*v[i]

• id[i]: identificación del empleado i



• Diseño
– Iteraciones
– Presentando a Excel

START

ENTERO: i eENTERO:  i, e
CARACTER: id[ ]
REAL: v[ ], s[ ]

IF

INPUT
e

IF

sí

IF
e ≠ ‐1

no

i = 0

IF
e > 0

sí

no

OUTPUT
“ERROR”

FOR
i < e

i  0

no

START
sí

i = i + 1

INPUT
id[i], v[i]

OUTPUT
id[i], v[i],

START

s[i] = 200 + .09*v[i]
END

[ ], [ ]id[i], v[i], 
s[i]



• Diseño
– Recursiones
– Presentando a Excel

SALARIO

ENTERO:  i, e
CARACTER: id[ ]
REAL: v[ ], s[ ]

START

ENTERO:  i, e
CARACTER: id[ ]

í

IF
i < e

END

no

CARACTER: id[ ]
REAL: v[ ], s[ ]

INPUT
sí END

INPUT
id[i], v[i]IF

1
no

e

IF
0

no

s[i] = 200 + .09*v[i]

OUTPUT

sí

e ≠ ‐1

OUTPUTi = 0

e > 0

sí

i = i + 1

id[i], v[i], s[i]“ERROR”

START

SALARIO

SALARIO

END



• Diseño
– Iteraciones

– Presentando por un MsgBox

START

ENTERO: i eENTERO:  i, e
CARACTER: id[ ]
REAL: v[ ], s[ ]OUT

IF

INPUT
e

IF

ENTERO:  i, e
CARACTER: id[e ]
REAL: v[e ], s[e ]

sí

IF
e ≠ ‐1

OUTPUT

no

i = 0

IF
e > 0

sí

no

FOR

i = 0

no
OUTPUT
“ERROR”

FOR
i < e

i  0

i i 1

no

START

sí

i < e
END

i = i + 1
OUTPUT

sí

END

i = i + 1

INPUT
id[i], v[i]

OUTPUT
id[i], v[i], 

OUT STARTid[i], v[i], s[i]

END[ ], [ ][ ], [ ],
s[i]



• Diseño
– Recursiones
– Presentando a Excel

SALARIO OUTSTART

ENTERO:  i, e
CARACTER: id[ ]

SALARIO

ENTERO:  i, e
CARACTER: id[ ]

OUT

ENTERO:  i, e
CARACTER: id[e ]CARACTER: id[ ]

REAL: v[ ], s[ ]

INPUT

REAL: v[ ], s[ ]

IFno

[ ]
REAL: v[e ], s[e ]

i = 0

IF
1

e

IF
0

no
sí

i < e

END INPUT

OUT FOR
i < e no

sí

e ≠ ‐1

OUTPUT

no

i = 0

e > 0

sí
s[i] = 200 + .09*v[i]

END
id[i], v[i] sí END

OUTPUT
id[i], v[i], 

“ERROR”

START

SALARIO i = i + 1

SALARIO
i = i + 1

s[i]

END


